

ФЛЕШ

Студенти без примједби



Јеловац

Председник Студентског парламента Универзитета Црне Горе Дарило Јеловац казао је да током трајања онлајн наставе, на адресу овог тијела, које представља студенте цијелог Универзитета, није било примједби на рад онлајн наставе. Он сматра да су се студенти још од увођења привремених мјера за спречавање ширења вируса Ковид 19 и обусправе наставе на традиционалан начин, у учионицама и амфитеатрима, врло брзо привукли на онлајн наставу.

М.С.

Траже гробље

Невладина организација Пријатељи животиња Подгорица прије годину је поднијела Главном граду Иницијативу за изградњу гробља за кућне љубимце у Подгорици, а директор те НВО Драгоје Влаховић је јуче од градоначелника Главног града Ивана Вуковића тражио да се тај процес максимално убрза.

Драгоје Влаховић је навео да иницијатива има подршку великог броја грађана. Влаховић је указао да непрописно сахрањивање кућних љубимаца у парковима и на јавним површинама представља опасност због ширења евентуалне заразе.

М.С.

ПАЦИЈЕНТ ИЗ ЦРНЕ ГОРЕ НА КЛИНИЦИ У АУСТРИЈИ ИЗГУБИО БИТКУ СА ОПАКИМ ВИРУСОМ

Доктор девета жртва короне

■ Мјере јесу попустиле, али ја лично нијесам задовољан како се оне поштују, опустили смо се више него што би требало, каже Ранко Лазовић

Пацијент, позитиван на корона вирус, који је 30. априла послат на лијечење у Грац у Аустрију, преминуо је јуче. Према незваничним информацијама, у питању је доктор и он је девета жртва опакост вируса.

У Црној Гори јуче није регистрован ниједан нови случај инфекције вирусом корона, али руководилац Кризног медицинског штаба, доктор Ранко Лазовић наводи га брине то што су се грађани с првим попуштањем мјера превише опустили и да се већ не води рачуна о поштовању физичке дистанце и ношењу маски. Он истиче да се здравствени систем полако враћа у нормалу, те да ће о томе више говорити следеће седмице.

– Мјере су добре, али се не поштују. Постоји дио грађана који све поштују, али постоје и они који шетају без маски, не држе дистанцу. Имамо веће групе људи, то



Ранко Лазовић

није добро ни по њих, а ни по сам систем – казао је Лазовић за „Дан“.

Он наводи да „смо се опустили више него што би требало“.

– Мјере јесу попустиле, али ја лично нијесам задовољан како се оне поштују,

опустили смо се више него што би требало. Што се тиче здравственог система он се враћа у нормалне токове корак по корак, опрезни смо. Детаље о томе изнијећемо почетком следеће седмице – навео је Лазовић.

Из Института за јавно здравље је саопштено да јуче није било нових случајева инфекције вирусом корона. Прецизирали су да је од пресека у петак, па јуче до 16 сати и 40 минута у лабораторијама Института завршена анализа 150 узорака међу којима није било нових случајева инфекције корона вирусом. Број инфицираних од почетка дешавања није про-



Илустрација

мијењен и износи 324, број опорављених је 274.

Број обољелих јуче је био 42 и то у Подгорици укупно 20, у Улцињу 10, Вару четири, Гусињу три, Плаву два, а по један у Никшићу, Херцег Новом и Бијелом Пољу.

Према подацима Института од 20. марта када су покренули Национални позивни центар 1616, па да 6. маја (48 дана), примили су укупно 14.139 позива. У истом периоду су остварили укупно 10.027 одлазних позива.

Због смањеног броја позива и побољшања епидемиолошке ситуације, Институт ће у наредном периоду суботом и недјељом скрати-

ти вријеме рада Националног позивног центра 1616 за нови корона-вирус, који ће бити доступан грађанима у периоду од 10 до 20 часова. Радним данима центар неће мијењати радно вријеме и биће на услузи свим грађанима који имају симптоме или сумњају да су били изложени новом корона вирусом у периоду од 8 до 23 сата.

Дневно је, како наводе, било просјечно 295 долазних позива, уз присутне варијације у броју примљених позива. Најмање, 82 позива, било је у недјељу 3. маја, а највише 774 – 25. марта.

М.С.

Посебна захвалност волонтерима

Број особа за које су оператери процијенили да је неопходно да их спроведу кроз упитник, тј. број анкетираних особа био је 2.045, односно просјечно 43 анкетираних особе дневно.

– Захвалност дугујемо свим запосленима у Институту који су дали несебични допринос у функционисању Центра, а посебно нашим волонтерима са Медицинског факултета у Подгорици. Надамо се да им је рад у Центру представљао задовољство и животну искуство. Никада им нећемо заборавити сву ангажованост и труд који су уложили – закључили су из Института.

МЈЕШТАНИ СВЕТОГ СТЕФАНА И ПРЕДСТАВНИЦИ БЕСМРТНОГ ПУКА ОБИЉЕЖИЛИ ДАН ПОБЈЕДЕ НАД ФАШИЗМОМ

У спомен славним јунацима

Мјештани Светог Стефана и представници Бесмртног пука Црне Горе положили су јуче, поводом 9. маја Дана побједе над фашизмом – вијенце испред споменика народних хероја Вукице Митровић и Ника Анђуса. Председник МЗ Свети Стефан Владо Митровић је истакао да се обиљежава велики дан побједе над фашизмом.

– Тај дан не смијемо да за-

боравимо јер бисмо тако заборавили наше претке. Код нас у Паштровићима има једна добра изрека: „Крст носим, а петокраком се поносим“, што значи да се поносимо својом историјом и да ћемо је сваке године оживљавати – истакао је Митровић.

У име Бесмртног пука, Игор Дамјановић је казао да је у условима још важеће

епидемије корона вируса онемогућено одржавање шетње Бесмртног пука Црне Горе, са којом су почели прије двије године, Јегоровим путем, од Манастира Прасквица до Челограда.

– Идеали слободе и правде дубоко су укоријењени и укоријењени проливеном крвљу јунака – казао је Дамјановић.

М.В.



Са полагања вијенаца

УЗ ОБРАЗЛОЖЕЊЕ О ОРГАНИЗАЦИЈИ ЈАВНОГ ОКУПЉАЊА

Даниловић саслушан због шетње

Посланику Уједињене Црне Горе (УЦГ) Горану Даниловићу уручен је позив за саслушање због, како је саопштено из те партије, најаве организовања јавног окупљања. Из УЦГ су казали да се Даниловић одазвао да буде саслушан у ЦБ Подгорица. Даниловић је казао да протестује што је добио позив као организатор јавног окупљања, јер нажалост није организатор, а волио би да су редовне прилике да то може бити.

– У видео-запису сам обавијестио јавност да ћу шетати улицама града у којем

сам рођен у дозвољено вријеме, да ћу шетњу почети у 20 сати са тротоара поред Храма Христовог васкрсења и након шездесет минута отприлике завршити у близини истог мјеста. Јасно сам казао да користим своје право да шетам у вријеме када је то допуштено сваком грађанину, да ћу поштовати правила и својом тишином изразити протест због неуставних ограничења људских права и слобода грађанима појединцима од стране НКТ и Владе Црне Горе. Никога нијесам позвао да ми се придружи, али с обзиром на то да

је у том тренутку шетња градом дозвољена, од оних који евентуално буду шетали у истом правцу као и ја, држаћу прописану дистанцу – казао је Даниловић у изјави.

Он је саопштио да већ дуже од 25 година припада једној школи перипатетичара што га обавезује да сваки дозвољени и слободан тренутак искористи за физички покрет и духовно окрепљење.

– Напомињем на крају да бих с поносом организовао велику протестну шетњу, па и протестни скуп због кршења уставних и законских норми



Даниловић

од стране Владе, али нажалост због ограничења мјера, односно до њиховог престанка то не могу учинити – казао је Даниловић.

М.В.

НА ФПН-У УНИВЕРЗИТЕТА ЦРНЕ ГОРЕ

Испити уживо

На Факултету политичких наука (ФПН) завршни испити биће одржани након отварања Универзитета, имајући у виду статутарну обавезу да се морају одржати у просторијама ФПН-а, саопштио је декан ФПН-а Милан Марковић. Он је казао да наставно и техничко особље ФПН има информатичке капацитете и знања за одржавање предиспитних провјера знања путем модела „учење на даљину“ платформе УЦГ или путем „Зум апликације“, ако се предметни професор одлучи за тај облик провје-

ре знања. Он наводи да специфичности студија ФПН-а дозвољавају онлајн предиспитну провјеру.

– Будући да се на ФПН изучавају превасходно друштвене науке, сви смјерови студија нашег факултета могу бити прилагођени електронској провјери знања – навео је Марковић.

Процент предиспитне провјере знања у односу на испит који ће бити реализован, када престану мјере ће се, како је појаснио Марковић, разликовати у зависности од смјера и предмета.

М.С.